

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

№ 89 (5164)

Пятница, 5 мая 1950 года.

Год издания
двацатый первый

Цена 20 коп.



В. И. ЛЕНИН и И. В. СТАЛИН.

Могучее орудие коммунистического воспитания масс

Пятого мая советский народ отмечает День большевистской печати. Родоначальницей массовой рабочей печати является «Правда», созданная по указанию В. И. Ленина, по инициативе товарища Сталина. День выхода в свет первого номера ленинско-сталинской «Правды» — 5 мая 1912 года, — положившей начало новой печати, печати глубоко идейной, несущей в массы марксизм-ленинизм, выражавшей коренные интересы трудящихся.

заграницей, космополитизма и буржуазного национализма, против пережитков капитализма во всех их проявлениях.

Большевистские газеты призваны всемерно развертывать на своих страницах критику и самокритику, вести решительную борьбу с проявлением бюрократизма, волокиты, косности, невнимательного отношения к нуждам трудящихся.

Продолжая буржуазную печать Америки и других капиталистических стран ведет бешенную пропаганду новой войны против Советского Союза и стран народной демократии, извергает потоки грязной клеветы на нашу Родину, на демократические организации, отстаивающие дело мира. Буржуазная печать — это отравленное оружие империализма.

Созданные великими вождями коммунизма Лениным и Сталиным, большевистская печать является важнейшим центром политической работы в массах, могучим орудием коммунистического воспи-

тия от успехов к успехам» (Соч., т. 11, стр. 30).

Большевистские газеты призваны всемерно развертывать на своих страницах критику и самокритику, вести решительную борьбу с проявлением бюрократизма, волокиты, косности, невнимательного отношения к нуждам трудящихся.

В решении важных задач, стоящих перед большевистской печатью, видное место принадлежит низовой печати — «боевым листкам», стенным газетам, фабрично-заводским многотиражкам. Эти органы печати составляют продукт творчества масс, продукт самодеятельности рабочих и селькоров, они наиболее близко стоят к массам трудящихся, находясь на передовой линии коммунистического строительства.

Сегодня — День
большевистской печати

Дружной подпиской на новый заем трудящиеся города демонстрируют свою любовь и преданность Советской Родине

Большой и почетный долг

С большим подъемом проходит подписка на новый заем в цехах Кузнецкого металлургического комбината.

На митинге в рельсобалочном цехе выступил старший вальцовщик почетный металлург тов. Маклаков:

— На Кузнецком заводе я работаю с начала его строительства, — говорит он. — За рекордно короткие сроки построены завод и город — это яркое доказательство того, что идут наши залмы. Помочь своему государству — большой и почетный долг каждого советского гражданина и я

с радостью подписываюсь на новый заем.

Почетный металлург коммунист старший сварщик тов. Борисов также заявил о том, что он горячо поддерживает выпуск нового займа восстановления и развития народного хозяйства СССР и приобретает его облигации.

Дежурный электрик цеха тов. Силкин сказал, что и на этот раз, как и всегда, дружной подпиской на заем трудящиеся нашей страны продемонстрируют свою сплоченность и преданность большевистской партии и любимому Сталину.

Повышается материальное благосостояние советского народа

Весть о выпуске нового государственного займа быстро облетела все цехи Сталинского алюминиевого завода. Пришли вечером 3-го мая на ночную смену, электрики, аналоги, энергетики завода собрались на митинги, на которых единодушно приветствовали постановление правительства.

В электролизном цехе горячо выступил бригадир электролизников Аким Королев.

— Советские государственные займы, — сказал тов. Королев, — являются полной противоположностью займам, которые выпускаются в капиталистических странах.

Там займы используются для усиления эксплуатации трудящихся, для организации и финансирования захватнических войн, для обогащения самих капиталистов.

В нашей же стране каждый трудовой рубль рабочего, колхозника, советского интеллигента направляется на

далее повышение материального благосостояния всего народа. И все это за счет государства. Я с большой радостью подписываюсь на новый заем, так как знаю, что каждый мой рубль идет на мероприятия, связанные с дальнейшим повышением материального благосостояния народа, с укреплением могущества нашей Родины.

Бригадир электролизников тов. Завгородний, от всей души одобряя постановление о выпуске нового займа, заявил:

— Наше советское государство непоколебимо защищает дело мира. Отдавая свои трудовые сбережения взаймы государству, мы тем самым помогаем миролюбивым народам в борьбе за мир.

С большим подъемом прошли митинги на заводской ТЭЦ, в цехе сетей и подстанций, в ремонтно-механическом и других цехах. Везде и всюду алюминиевики, единодушно подписываясь на заем, еще раз демонстрируют свою безграничную преданность большевистской партии, советскому правительству, великому Сталину.

Горняки отвечают на заботу правительства

В ночной смене, прежде чем спуститься в забой, горняки шахты «Западная» собрались на митинг, посвященный выпуску нового займа. Помощник начальника участка № 2 тов. Лебедев сказал:

— Партия и правительство и лично товарищ Сталин проявляют о нас горняках, огромную повседневную заботу. В ответ на это, мы от всего сердца откликаемся на постановление правительства о выпуске нового займа восстановления и развития народного хозяйства нашей страны и все, как один, подписываемся на него.

Тов. Лебедев призвал последовать его примеру. Его патриотическое начинание горячо поддержали запальщики тов. Хавнов, навальщица угля тов. Купцова, бойщик тов. Пономаренко и другие, подписавшиеся на новый заем.

* * *

С большим подъемом откликнулись на решение правительства о выпуске займа горняки шахты «Редаково-Южная». Знатные мастера угля тт. Зинер и Ильинцы дали взаймы родному государству, большие суммы своих сбережений.

Подписка закончена

Как только было передано по радио постановление правительства о выпуске нового займа восстановления и развития народного хозяйства страны, в то же время «Куйбышевуголь» началась подписка. Через несколько часов все работники треста приобрели облигации нового займа. Единодушно одобряя постановление правительства, они поддержали его своими трудовыми сбережениями.

В числе первых подписались на заем начальник отдела капитальных работ тов. Аляевлин, статистик тов. Юрченко, начальник планового отдела тов. Белозеров и другие.

Об участии профсоюзных организаций в проведении подписки на Пятый государственный заем восстановления и развития народного хозяйства СССР

Постановление Президиума Всесоюзного Центрального Совета

Новый заем—всенародный вклад в дело укрепления могущества нашей Родины

Стахановская вахта железнодорожников

Постановление Совета Министров СССР о выпуске Пятого государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР горячо одобрено всеми железнодорожниками Новокузнецкого отделения Томской железной дороги. Сразу же после того, как сообщение о выпуске нового займа было передано по радио, по сменам состоялись митинги и развернулась подписка.

Первой начала подписку смена дежурного по отделению коммуниста тов. Любавского. Рабочие этой смены, подписавшиеся на заем, приняли решение стать на стахановскую вахту, посвященную выпуск нового займа.

В свое дежурство коллектив показал высокие образцы труда. В течение ночной смены — налигне местного груза своевременно было развезено под выгрузку. За 8 часов работы смена выполнила 40 процентов суточного задания по выгрузке, а суточное задание по обеспечению порожняком всех четырех угольных трестов сменой выполнено на 120 процентов.

Четко и слаженно проходила работа смен старших помощников начальника станции Новокузнецк - пассажирской тт. Якина и Чешуина и стачии Новокузнецк-сортировочная тт. Покатилова и Тетенева. Эти коллективы быстро развозили местный груз, бесперебойно принимали поезда и обеспечивали нормальное формирование.

Водитель комсомольского локомотива Новокузнецкого паровозного депо тов. Манохин, первый подписываясь на новый заем, заявил, что в честь выпуска нового займа он провел тяжеловесный поезд, который почти в полтора часа превышает норму и сократил время пробега на 15 минут.

Тов. Манохин сказал:

— Железнодорожники нашего отделения хорошо трудаются на выполнении государственного плана. Ведь не зря намому отделению присуждено первое место во Всесоюзном социалистическом соревновании. Дружно подписываются наши рабочие и на Пятый государственный заем. Будем работать еще упорнее, отдалим свои трудовые сбережения, чтобы народное хозяйство развивалось еще лучше. Чтобы жизнь советского народа стала еще радостнее и счастливее.

С. РУССКИХ.

Мы знаем куда идут наши займы

Горячо приветствовали выпуск нового займа сталеплавильщики Бузнецкого комбината.

ОТ ВСЕГО СЕРДЦА

На всех участках строительного управления № 4 треста «Сталинскпромстрой» подписка на Пятый государственный заем восстановления и развития народного хозяйства СССР проходит с огромным политическим подъемом. Стахановцы стройки, инженеры, техники и служащие от всего сердца дают взаймы государству свои трудовые сбережения.

Бригадир столяров Степан Свиридов, подписываясь на заем, заявил:

— Советский Союз неуклонно защищает дело мира во всем мире. Ведет непримиримую борьбу с поджигателями новой мировой войны. Наша большевистская партия и Советское правительство, заботясь о дальнейшем укреплении могущества нашей Родины, проявляют огромную

заботу и о советских людях. О повышении культурного и материального уровня каждого труда. Искренне приветствуя постановление о выпуске нового займа и с радостью подписываюсь на него. Пусть и мои хотя и небольшие средства послужат делу укрепления любимой Отечества, делу дальнейшего развертывания строительства счастливой и радостной жизни.

Баменщик комсомолец Петр Москалев сказал:

— Отдавая свои трудовые рубли на новый заем, мы тем самым будем бороться за дальнейшее укрепление мира во всем мире, за расцвет нашего советского государства.

М. ЩЕРБАКОВ.

Все подписались на заем

После выхода в свет постановления правительства о выпуске нового займа во многих коллективах Бузнецкого комбината началась дружная подписка на заем. Едины помыслы и желания трудающихся наше необъятной Родины — сделать свою замечательную Отчизну еще более могущественной и еще более цветущей. И поэтому так единодушно вносят кузнецкие металлурги свои трудовые

рубли на дальнейшее укрепление горячо любимой советской Родины.

В одном из крупнейших коллективов комбината — в коксохимическом цехе вчера подписка была уже закончена, а также в отделах главного механика и технического контроля.

С каждым часом тех, кто подписывается на новый заем, становится все больше и больше.

На обувной фабрике № 2

Вчера, в 8 часов утра, перед началом смены в одном из больших цехов Сталинской обувной фабрики № 2 состоялось собрание коллектива фабрики, посвященное выпуску Пятого государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР.

Большинство обувщиков, собравшихся здесь, еще накануне, вечером, с радостным волнением, охватившим каждого советского патриота, слушали специальную радиопередачу из родной Москвы о выпуске нового займа. Сейчас они снова слушают решение Совета Министров СССР. Их глубоко интересуют условия выпуска Пятого государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР.

Затяжница тов. Млышиева, выступившая на собрании, выразила лучшие думы и мысли обувщиков.

— Мы знаем, что народное хозяйство нашей Родины растет и крепнет. Быстро развивается культура и искусство, повышается материальный уровень жизни.

онов трудающейся нашей страны. Новый заем пойдет на дальнейшее укрепление экономического могущества страны и расцвет культуры, искусства. Я с радостью подписываюсь на новый заем.

Другие обувщики также горячо говорили о своей любви к социалистическому государству, к великой партии Ленина — Сталина, о готовности вкладом своих трудовых сбережений в заем по-большевистски бороться за претворение в жизнь величественной программы построения коммунистического общества, намеченной товарищем Сталиным в речи перед избирателями Сталинского избирательного округа города Москвы 9 февраля 1946 года.

Собрание прошло также в модельном цехе. Сразу же после собраний началась дружная подписка обувщиков на новый заем.

В течение первых суток после опубликования Постановления Совета Министров СССР подпиской на заем был охвачен почти весь коллектив фабрики.

Боевой смотр сил мира

Празднование Первого Мая за рубежом

Никогда еще не бывало такой грандиозной демонстрации воли трудового человека к миру, как в дни первомайских торжеств 1950 года.

К этому дню под возвышением Всемирного конгресса сторонников мира о запрещении атомного оружия поставили свою подпись миллионы и миллионы людей самых различных взглядов и профессий, говорящих на разных языках. Только в трех странах — в Болгарии, Румынии и Венгрии — 1 Мая это взволнование подписали около 17 миллионов человек. Во многих странах день 1 мая послужил началом широкой кампании голосования за мир.

Первомайские демонстрации в странах народной демократии носили подлинно массовый характер. Достаточно, например, сказать, что в Будапеште в демонстрации участвовало 600 тысяч человек, в Бухаресте — 450 тыс., в Варшаве — 300 тыс., в Софии — 250 тыс. человек.

Трудящиеся Польши, Чехословакии, Венгрии, Болгарии, Румынии, Албании продемонстрировали свою волю к миру и показали, что они находятся в первых рядах борцов за мир, против англо-американских поджигателей новой войны. Вместе с тем первомайские демонстрации в этих странах явились смотром замечательных достижений трудающихся на фронте строительства социализма. Рабочие фабрик, заводов, новостроек рапортовали своим коммунистическим и рабочим партиям, своим народным правительствам о добросовестном выполнении производственных планов, о дальнейшем развертывании трудового социалистического соревнования, подчеркивая, что достигнутые ими успехи являются вкладом в дело мира.

Мощная первомайская демонстрация состоялась в Берлине. В ней приняло участие около миллиона трудающихся. Вместе с трудящимися восточного сектора на улицы вышло все прогрессивное население западных секторов Берлина. Демонстрация показала, что трудящиеся города готовы всеми силами бороться за мир, за единство рабочего класса, за укрепление Германской демократической республики. Они заявили также о своей готовности вести непримиримую борьбу против поджигателей войны и их немецких лакеев типа Аденауэра и Шумахера.

Первомайская демонстрация в Берлине явилась вместе с тем выражением дружественных чувств берлинского населения к великому Советскому Союзу и вождю рабочего класса всего мира И. В. Сталину. Демонстранты несли большие портреты товарища Сталина и лозунги, призывающие к укреплению дружбы с великим Советским Союзом, стоящим во главе лагеря прогресса, мира и демократии.

Больше 300 тысяч человек участвовало в первомайской демонстрации в столице Китайской народной республики — Пекине. Демонстрация не помешала сильный дождь. Она продолжалась пять часов и закончилась воздушным парадом военной авиации народно-освободительной армии.

Демонстранты горячо приветствовали находившихся на трибунах вождя китайского народа Мао Цзэ-дэна, заместителей председателя Центрального Народного правительства Лю Шао-ци, Сун Цзин-линя, Чжан Лана, Ли-Цзи-шэя, главнокомандующего народно-освободительной армии Чжу дэ, премьер-министра администрации совета и министра иностранных дел Чжоу Энь-ляя, министров Народного правительства, руководителей партийных, профсоюзных и общественных организаций, а также представителей дипломатического корпуса и членов делегации ВЛКСМ во главе с Н. А. Михайловым.

В колоннах демонстрантов — портреты Мао Цзэ-дэна и Чжу дэ. Много портретов Маркса, Энгельса, Ленина, Сталина. Под портретами товарища И. В. Сталина надпись: «Лучший друг китайского народа».

В Бомбее в первомайских митингах при-
яли участие более 500 тысяч человек,

организованных в рабочих районах города. Митинги прошли под лозунгами: «За прочный мир, свободу и народную демократию», «За подлинную и полную национальную независимость Индии», «Долой англо-американских поджигателей войны и их индийских союзников!», «Да здравствует Советский Союз — оплот мира! Да здравствует Советский Союз — оплот мира! Да здравствует великий Сталин — организатор и вдохновитель борьбы за мир во всем мире!» «Борьба за мир — это борьба за хлеб, одежду, жилище, свободу и национальную независимость!».

Возглавляемый испытанными в боях коммунистическими партиями, рабочий класс капиталистических стран обединяет вокруг себя все прогрессивные силы наций. В день 1 мая трудящиеся капиталистических стран продемонстрировали могущую силу международной солидарности и сплоченности народов вокруг знамени борьбы за мир. В первомайской демонстрации в Париже приняли участие 44 демократические организации, обединяющие широкие слои трудящегося населения.

Демонстранты бурно приветствовали Жолио-Кюри, Мориса Тореза, Жака Дюкло, Марселя Кашена, Бону Фрашона, Ива Фаржа и других виднейших организаторов борьбы против империалистами, против подготовки новой войны. Парижане в день 1 мая вручили на исторической площади Бастилии руководителям французской коммунистической партии и руководителям других прогрессивных организаций тексты воззвания Стокгольмской сессии Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира, подписанные тысячами французов.

Римская площадь Пьяцца Дель Пополо в день 1 мая была заполнена до отказа. На площади, в аллеях соседнего парка и прилегающих улицах находилось около 100 тысяч человек. Над участниками митинга поднимались бесчисленные стяги и плакаты с лозунгами: «Долой войны и фашизм!», «Долой американское оружие, да здравствует мир!», «СССР — оплот мира между народами!», «СССР шлет итальянским крестьянам орудия мирного труда, а США присыпают под国民党 тексты воззвания Стокгольмской сессии Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира, подписанные тысячами французов.

Правительственные «профсоюзы» Ирана отказались в этом году от проведения в Тегеране «организованных первомайских шествий», ссылаясь на запрещение властей. Однако накануне 1 мая во многих районах Тегерана были широко распространены первомайские листовки, лозунги и брошюры народной партии Ирана. В Тегеране отмечено появление кроме нелегальной газеты «Мардом» также нелегальной газеты «Зафар» — органа запрещенных демократических профсоюзов.

Индийские власти не остановились перед репрессиями. Так, в тюрьме Тхана, близ Бомбея были избиты заключенные — коммунисты вывесившие красный флаг и провозглашавшие первомайские лозунги. Во время избиений ранено 14 заключенных.

Правительственные «профсоюзы» Ирана отказались в этом году от проведения в Тегеране «организованных первомайских шествий», ссылаясь на запрещение властей. Однако накануне 1 мая во многих районах Тегерана были широко распространены первомайские листовки, лозунги и брошюры народной партии Ирана. В Тегеране отмечено появление кроме нелегальной газеты «Мардом» также нелегальной газеты «Зафар» — органа запрещенных демократических профсоюзов.

Как сообщает газета «Сетаре», за распространение газеты «Зафар» и других печатных изданий и листовок народной партии, 30 апреля в Тегеране были арестованы 13 человек.

Во время первомайской демонстрации в Сайгоне полиция арестовала 200 человек. Сайгонская полиция применила против демонстрантов оружие.

В Южно-Африканском Союзе было запрещено празднование 1 мая. Однако попытки властей не помешали тысячам рабочих Трансваля продемонстрировать свою солидарность с трудящимися других стран.

Около 100 тысяч негров в наиболее густо населенном районе Трансваля — Витватерсанде и в городе Иоганнесбурге не вышли на работу в день 1 мая. Произошли стычки населения с полицией. В негритянских городах в Витватерсанде полиция пустила в ход огнестрельное оружие. Убито 13 человек и ранено 25.

В Токио на грандиозном митинге в честь 1 мая присутствовало 600 тысяч человек.

Празднование 1 мая показало твердую решимость трудающихся всех стран во что бы то ни стало отстоять дело мира, преградить путь поджигателям войны.

В Бомбее, Дели, Мадрасе, Каннуре и во многих других городах и районах на-

селения Индии состоялись многолюдные первомайские митинги, так как индийские власти повсюду запретили проведение демонстраций.

В Бомбее в первомайских митингах при-
яли участие более 500 тысяч человек,

организованных в рабочих районах города.

Митинги прошли под лозунгами: «За

Мы знаем куда идут наши займы

Горячо приветствовали выпуск нового займа сталеплавильщики Кузнецкого комбината.

— Мы знаем куда идут средства наших займов, — говорит старевар мартеновской печи № 1 тов. Голенищенко. — В небывало короткие сроки восстановлены разрушенные подъем врагом города и села. Наша промышленность и сельское хозяйство идут к новому, еще большему расцвету. Отдавая взаймы свои сбережения, я буду также трудиться еще более напряженно.

Тов. Голенищенко взял обязательство в мае перевыполнить производственное задание.

Начальник смены 1-го мартеновского цеха тов. Мороков рассказал на митинге, что в то время, когда в нашей стране с каждым годом улучшается благосостояние трудящихся, в странах, где царствует капитал — все больше становится безработных, которых уже миллионы. Все больше растет обнищание масс.

— Вот для того, чтобы наша социалистическая Отечества была еще краше и могущественнее — мы ничего не пожелаем — ни труда, ни своих сбережений, — сказал тов. Мороков. — Все, как один, подписываемся на новый заем.

мы и мысли обувщиков.

— Мы знаем, что народное хозяйство нашей Родины растет и крепнет. Быстро развивается культура и искусство, повышается материальный уровень миллиарда заем.



С большим успехом проходит подписка на Пятый государственный заем восстановления и развития народного хозяйства СССР в доменном цехе Кузнецкого комбината. На снимке: (в центре) горновой доменного цеха тов. Старков, подписывается на новый заем.

Фото Н. Никитина.

Стенная газета „Крокодил“ на шахте

В цехах крупнейших предприятий, в раскомандировках шахт, в учреждениях и учебных заведениях Сталинска регулярно выходят тысячи стенных газет. Их роль в деле борьбы за выполнение производственных планов очень велика. Они обобщают ценный опыт лучших, передовых стахановцев, освещают ход социалистического соревнования. Вместе с тем, стенные газеты публикуют критические письма, в которых показывают неиспользованные возможности, приводятся конкретные примеры неравномерного отношения к социалистическому труду.

Сегодня, в день большевистской печати работники стенных газет нашего города, вместе со всеми советскими журналистами намечают задачи дальнейшей борьбы за повышение производительности труда, использование мощностей и механизмов.

Стенная газета «Крокодил» родилась на шахте «Редакто-северная» совсем недавно. Инициаторами выпуска сатирической газеты выступили комсомольцы шахты.

Коллектив этой шахты находится в первые полгода перед нашим советским государством, не выполнил плана по угледобыче.

Газета умею показывает отрицательные моменты в работе и жизни некоторых руководителей участков, хулиганство, образно выражает их дела в похождениях в глазах. Вот начальник второго участка т. Агафонов. Он едет на огромной бутылке

ке, его везут две женщины. Дело в том, что тов. Агафонов третьего апреля не пришел на парл, так как в это время пьянствовал.

На втором рисунке изображен начальник четвертого участка т. Наумкин, грозно стоящий за столом. Рабочие просят у него «рента» работы и ответа на вопрос о том, почему вычеркиваются безстыд и зазора упрямки из рапортов. Тов. Наумкин отвечает им: «Это не ваше дело. Я начальник участка, что хочу, то и делаю». В газете также показан расхищенный главный механик т. Церлевский, спрашивающий начальника первого участка т. Томсона:

— Почему канат в узлах и почему лежит брошенный привод.

Томсон отвечает: «Скажи нам. Церлевский, что делать теперь? Канат в узлы завязан, водой залито нас».

Газета публикует материалы о неправильном использовании механизмов, об антихимикаторских настроениях, имеющихся на шахте. Но здесь она должна ясне, еще более показать состояние дел на шахте, еще сильнее подчеркнуть большевистской принципиальной критике работу тех участков, которые не выполняют плана по добывке угля.

Больба с пережитками капитализма в сознании трудящихся нашей страны является важнейшей задачей в деле коммунистического воспитания широких масс населения. На шахте имеются случаи выходов на работу в пьяном виде. Не

случайно с бутылкой в руке нарисован также начальник вентиляции тов. Платонов.

«Крокодил» пользуется большой популярностью среди всех горняков шахты, живущих сейчас одной глубокой патриотической думой — по-большевистски выполнить обязательства, взятые в письме горняков индустриального Буффало великому вождю народов Носифу Виссарионовичу Сталину.

На раскомандировке шахты, где вывешена газета «Крокодил», часто собирается большое количество горняков. Слышится бодрый смех. Газета смело бичует педо-статки. Раскритикованные чувствуют себя не совсем хорошо.

Начинание комсомольцев имеет большое значение. Наряду с этим необходимо указать делегационной коллегии газеты на некоторые существенные недостатки. Надо сделать все, чтобы материал, публикуемый в газете, был хорошо исправлен.

Можно и нужно избегать грамматических ошибок. Надо также посоветовать делегационной коллегии и комсомольцам шахты, чтобы в работе этой стенной газеты приняла участие лучшая часть горняков молодежи. Газета может и должна еще глубже поднимать отдельные вопросы, разрешение которых может способствовать дальнейшему развитию большевистской принципиальной критики работы тех участков, которые не выполняют плана по добывке угля.

Больба с пережитками капитализма в сознании трудящихся нашей страны является важнейшей задачей в деле коммунистического воспитания широких масс населения. На шахте имеются случаи выходов на работу в пьяном виде. Не

командующего народно-освободительной армией Чжу дэ, премьер-министра административного совета и министра иностранных дел Чжу Энь-ляя, министров Народного правительства, руководителей партийных, профсоюзных и общественных организаций, а также представителей дипломатического корпуса и членов делегации ВЛКСМ во главе с Н. А. Михайловым.

В ряде капиталистических стран власти запретили проведение первомайских демонстраций. Несмотря на это, в день 1 мая трудящиеся этих стран выразили свою горячую солидарность с рабочими всего мира, свое стремление к миру, свою ненависть к поджигателям новой войны. В Бомбее, Дели, Мадрасе, Каннуре и во многих других городах и рабочих рай-

Убито 13 человек и ранено 25.

В Токио на грандиозном митинге в честь 1 мая присутствовало 600 тысяч человек.

Празднование 1 мая показало твердую решимость трудящихся всех стран во что бы то ни стало отстоять дело мира, пре-градить путь поджигателям войны.

(ТАСС).

Сбор подписей под воззванием Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира в Венгрии

БУДАПЕШТ, 2 мая. (ТАСС). В Венгерской народной республике под воззванием Стокгольмской сессии Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира уже подписались 6.806.130

человек. В стране создано 24.583 местных комитетов защиты мира.

Свыше 5 миллионов подписей в Болгарии под воззванием Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира

СОФИЯ, 1 мая. (ТАСС). Газета «Работническо лето» сообщает, что до 29 апреля в Болгарии собрано 5.161.890

подписей под воззванием Постоянного комитета Всемирного конгресса сторонников мира.

Зверства английских империалистов на Малайе

ЛОНДОН, 3 мая. (ТАСС). Как сообщают сингапурский корреспондент газеты «Дейли телеграф энд моринг пост» за время войны на Малайе английские военно-воздушные силы совершили 511 атак и

2.754 вылета. По словам корреспондента, английские самолеты сбрасывают бомбы, «обстреливают реактивными снарядами, ведут огонь по наземным целям из пушек и пулеметов».

Извещения

6 мая, в 7 часов вечера, в горпарктрактике (Дворец металлургов, 4-й этаж) состоится инструктивный доклад для докладчиков и агитаторов на тему: «9 мая — день победы советского народа над фашистской Германией». Докладчик тов. Бабиков.

Отдел пропаганды и агитации ГК ВКП(б).

8 мая, в 8 часов вечера, в горнополкоме (новое здание по проспекту им. Молотова) состоятся заседания постоянных комиссий Сталинского городского Совета депутатов трудящихся.

Приглашаются депутаты, не состоящие в комиссиях.

Исполком городского Совета.

9 мая, в 7 часов вечера, в Доме техники угольщиков созывается 29-я сессия Куйбышевского районного Совета депутатов трудящихся.

На рассмотрение сессии вносится вопрос:

О благоустройстве Куйбышевского района (Докл. зав. райкомхоза тов. Панасюк).

Исполком райсовета.

Ответственный редактор

П. А. КАНАЕВ.

Кинотеатр «КОММУНАР»

5 мая художественный фильм
ВЕЛИКОЕ ЗАРЕВО
Нач. сеансов: 10, 12, 2-30, 4-40,
6-30, 8-20, 10-10 и 11-40.

Требуются

♦ Дому отдыха «Топольники» на постоянную работу: бухгалтер, заведующий хозяйством, шофер и рабочие на полевые работы.

ПРИЕМ ОБЪЯВЛЕНИЙ

в газету «Большевистская сталь»

производится

в здании типографии — проспект Курако, № 18, с 8 часов утра до 6 ч. вечера.
Справки по телефону № 13-43 город.

Дирекция театра
им. С. Орджоникидзе
доводит до сведения абонентов-должателей, что срок действия абонементов продлен до 20 мая.

ГОРТЕАТР

5 мая ТАИННАЯ ВОЙНА
6 мая ИЛЬЯ ГОЛОВИН
Начало 8-30 веч. Касса с 3 ч. дня.

Трест «Кузнецкгевэзгия

ПРОИЗВОДИТ НАБОР на 3-х месячные курсы коллекторов с отрывом от производства. Принимаются лица обоего пола с образованием не ниже 8 классов. Обращаться по адресу: Старокузнецк, Набережная, 31, в отдел кадров.

РЕДАКЦИЯ: пр. Молотова д. № 18, (строительный) номер 14. Телефон гор. 0-34. Юбилейная новая типография из-за «Большевистская сталь», д. Стальнск, Кемеровской области.